COBMECTUMOCTE C APYTMMU ABTOMOBUNAMK - CM. STUKETKY HA 3AWWTE

Maiika saxnagraa M10x60

KpeHwredd

Boar M10x100
/ Weaiba 10

rd

Aptukyn: Crane 111.5773.1 3awuta asuratens u Knn

/Samura
AnoMunuii  333.5773.1 3awuTa geuratens u KMN PR cR U o

Kyzog: Bce + Kpanunedu
Fog sapinycka: 2007-2016 /2016- Bont M10x35
06vem peuravens: 1,6i; 1,81/ 1.6i " Waiiba 10
Tun KAN: Bce
1. Bont M10x25......... P RS PRI v T
di BORT MEORLO0: s it et v 1 Wr.
3. Nalika zaknagHaa M10x60.............. 1 W
4. l'aika zaknajgHaa M10x100/20........ 1Wwr
BT el i i) 4 Wr L Q\E .
6. KpoHWTEWH. ., .....uv.. Nt s el SR 2 Wr @ 4 _bont M10x
B AT e mm ot i T e e peen sl
B BSHUTE e T —— 1Wr
9. ABFIVIWI RS visssinsmiinihiniyaidaunisiinie 4 WT.
- [ Owamerp pesolbo ME M8 M10 M1z |
- | Momenms satamen | 9.8 Hu 24 .0Hu 47 .0Hwm 81.0Hw |

1. CHATE WTAaTHLIA NBINBHUK ABUraTens, YCTaHOBAEHHLIM KpPoHWTEHHAM,

2. OcnabuTe ABa WTaTHeIX 60NTa B 3aAHER YacTH 5. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COEAUHEHMA,
nogpaMHuka. Mcnonb30BaHWE NHEBMOWHCTPYMEHTE 3anpeiyeHo.

3. YetanosuTe raliky 2aknanuya M10x60 Hag oTBRPCTUEM 6. 3aMeHa Macna 0e3 CHATHA 33lWWThl BOIMOXHA Ha
C/eBa B NepeaHeil 4acTu NoAPaMHUKA U 33KPENnuTh K Hel asTomobunax c o6vemom agsuraTtens 1,60 u 1,8i.

KpoHWTeHH BonToM M10x100. YCcTaHOBUTL Frallky 3aknagHyo
M10x100/20 Han oTBepcTUeM cnpaBa B NepeaHeld 4acTu
noApaMHUKa U 3aKPEenUTh K Hell KpoHwTerH 6onToM M10x%25.
4. HapeTe 3aAHIDK YACThL 2AWUTH Ha OCNabneHHble WTATHLIE
GoNnTel, NEepeaHIo YacTk 3aWKUTLI KpenuTe BonTamu M10x25 K



